

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Városháza Szécsényi Tamás termében, 2014. március 25-én tartott üléséről

**Jelen vannak:** Stayer László *polgármester*  
5 *települési képviselő:*  
Dr. Harikné dr. Havasi Beáta *alpolgármester*, Borda Tamás, Juhász Miklós, Makovinyi Sándor, Varga Béla  
  
Dr. Bagó József *jegyző*  
Rajkó Gyözőné *osztályvezető, Pénzügyi és Vagyonkezelői Osztály*  
Klagyivik Mária *jegyzőkönyvvezető*

## **Stayer László** *polgármester*

Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a megjelent 6 fővel a képviselő-testület határozatképes, és az ülést megnyitja (14<sup>00</sup> órakor). Antal Ferenc, Dr. Pintér Sándor és Smelkó István képviselő urak igazoltan vannak távol.

A meghívóban jelzett pontokat kéri napirendre venni, azzal, hogy az 1. pontban megjelölt napirend címe: előterjesztés a Helyi Esélyegyenlőségi Programban meghatározott feladatok végrehajtásáról, tehát nem a program felülvizsgálatról, valamint az egyebek pont keretében Szécsény város nevének használatára irányuló kérelmet kéri megtárgyalni. Jelzi, hogy a képviselő-testület a lakásbérleti ügyeket zárt ülés keretében fogja tárgyalni. Kérdezi, hogy az egyebek napirend keretében kíván-e valaki szólni.

*Hozzászóló nem jelentkezett.*

## **Stayer László** *polgármester*

Mivel nincs más javaslat, az elmondottak szerint bocsátja szavazásra az ülés napirendjét. Kéri, hogy aki elfogadja, kézfenntartással jelezze.

*A képviselő-testület az alábbi napirendet egyhangúlag elfogadta.*

## **Napirend:**

1. Előterjesztés a Helyi Esélyegyenlőségi Programban meghatározott feladatok végrehajtásáról
2. Tájékoztatás a Civil keretre beadott pályázatok elbírálásáról
3. Előterjesztés az étkezési térítési díjakról szóló 9/2011.(III.30.) önkormányzati rendelet módosítására
4. Előterjesztés Szavazatszámlláló Bizottság póttagjainak választására
5. Előterjesztés a 9/2014.(II.3.) EMMI rendelet alapján érdekeltségnövelő pályázat benyújtására

6. Előterjesztés Harmóniában a Világgal Mentálhigiénés Közhasznú Egyesület, mint megbízott részéről szerződés felmondásának elfogadására
7. Előterjesztés az ÉMOP-3.1.1-12-2013-0008 „Társadalmi reintegráció Szécsényben” című projekt keretében szolgáltatói szerződés megkötésére
8. Előterjesztés „Társadalmi reintegráció Szécsényben - pótmunka” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményhirdetésére
9. Egyebek:
  - 9.1. Talpai Viktória, egyéni vállalkozó Szécsény város nevének használatára vonatkozó kérelme

#### Napirend előtt:

- Polgármester tájékoztatója a legutóbbi soros ülés óta történt eseményekről, a meghozott képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

#### **Stayer László polgármester**

*„Tisztelt Képviselő-testület!*

*A legutóbbi, munkaterv szerinti ülésünket 2013. február 25-én tartottuk, a fontosabb tárgyalásokról, eseményekről az alábbi tájékoztatást adom:*

*- Február 26-án „Régi idők játéka” - Válogatás a kecskeméti Szórakaténusz Játékmúzeum és Műhely gyűjteményéből” című időszak kiállítás megnyitóján vettem részt a múzeumban.*

*- Március 2-án a Petőfi Horgászegyesület, 2013. évet értékelő közgyűlésén vettem részt.*

*- Március 3-án Benczúrfalván tartottunk egyeztetést a kastély esetleges fejlesztésével, helyrehozatalával kapcsolatban.*

*- Ugyanezen a napon délután rendkívüli képviselő-testületi ülést tartottunk.*

*- Március 5-én délelőtt, az újonnan megalakult térségi fejlesztési munkacsoport kapott egy tájékoztatást Salgótarjánban a 2014-2020-as uniós fejlesztési forrásokról, illetve azokról a lehetőségekről, amik előtt Nógrád megye áll. Ez a térségi fejlesztési munkacsoport egy 14 fős csoport, amiben egyrészt delegált személyek vannak, a megyei közgyűlés, a megyei munkaügyi központ, a vállalkozók országos szövetsége, a járási hivatal, a roma önkormányzat részéről, illetve a felkért személyek, köztük alpolgármester asszony is. Feladatunk az, hogy a térségből beérkezett fejlesztési igényeket, elképzeléseket összegezzük, és abból megpróbáljunk majd egy olyan több irányú fejlesztési elképzelést letenni a megyei közgyűlés asztalára, amit aztán ők majd be tudnak építeni a megyei fejlesztési koncepcióba. Azt tudni kell, hogy a 2014-2020-as időszaknak a fő prioritási vonala a gazdaságélénkítés, tehát az uniós források 60 %-át a gazdaságélénkítésre kell majd fordítani. Ez a munkacsoport kapott egy tájékoztatást, és el is kezdte a munkáját, március 6-án már alakuló értekezletet tartottunk, ahol megismerhettük a térségi fejlesztési elképzeléseket.*

*- Március 5-én délután a városi rendőrkapitányság által meghirdetett rajzpályázat díjkiosztóját tartották, ezen a rendezvényen jegyző úr képviselte a város vezetőségét, ugyanis ez idő alatt Balassagyarmaton a köznevelési infrastruktúra fejlesztésével kapcsolatos tájékoztatót vettem részt.*

- Március 9-én, vasárnap, Bussán Molnár Katalinra, az Ipoly Hidak Újjáépítéséért Polgári Társulás elnökeire emlékeztek, majd Csalár községben a magyar repülés úttörője, Zsélyi Aladár emléksobránál rendezett koszorúzáson, jegyző úr és Smelkó István képviselő úr képviselte városunkat, valamint a Szécsényi Amatőr Futók Társasága tagjai is részt vettek az ünnepségen.

- Március 10-én a Váci Egyházmegye Vidékfejlesztési Irodájának a „Lehetőségek a mezőgazdaságban 2014-től kezdődő közösségi programozási időszakban” elnevezésű konferenciáján vettünk részt jegyző úrral. Püspök atya is megtisztelte ezt a rendezvényt, egy nagyon jól sikerült konferencia volt. Délután pedig a városi intézményekkel közösen köszöntöttük hölgy munkatársainkat a nemzetközi nőnap alkalmában.

- Március 12-én egy újabb értekezletet tartott a térségi fejlesztési munkacsoportunk.

- Március 13-án Mohácsi László tankerületi igazgató úrral voltam Budapesten a sportlétesítményünkkel kapcsolatban egy egyeztetésen. Délután pedig a térségi polgármesterekkel tartottunk egy értekezletet az következő időszak fejlesztéseivel kapcsolatban.

- Március 15-én tartottuk városi megemlékezésünket az 1948/49-es forradalom és szabadságharc évfordulója alkalmában. Köszönjük a Páter Bárkányi János katolikus iskola diákjainak és felkészítő pedagógusainak a színvonalas műsort, és ezúton is gratulálunk a „Szécsény Városért” kitüntető díjat elnyert Sántáné Udvardy Erika hitoktatónak.

- Március 19-én a Liphay Béla Mezőgazdasági Szakközépiskola és Kollégium jövőjével kapcsolatban a Vidékfejlesztési Minisztériumban dr. Simon Attila jogi és igazgatási ügyekért felelős helyettes államtitkár úrral. Ennek is van köze a sportszarnok ügyéhez, tehát próbáljuk erről az oldalról megerősíteni az elképzeléseinket.

- Március 21-én volt a Kormányablak műszaki átadása, este pedig többen részt vettünk a jelenlévők közül is a Miskolci Jezsuita Gimnázium diákjainak előadásán. A La Mancha lovagja című musicalt nézhettük meg, egy nagyon színvonalas és felemelő előadás volt.

- Március 22-én a „Magyar-lengyel barátság hete” rendezvénysorozaton vettünk részt jegyző úrral Egerben, ahol találkozhattunk Niepolomice testvértelepülésünk képviselőivel is, és beszélünk is az idei év találkozási pontjairól. Szeretném megemlíteni, hogy az egyik lenne, hogy a katolikus iskola diákjait és pedagógusait fogadnák egy négynapos út keretében, II. János Pál pápa szülőhelyét keresnék fel a diákok, illetve Krakkóban tennének egy látogatást. Szeretettel várják a 20 fős delegációt, illetve augusztus 20-ára hívtam meg a település delegációját az itteni rendezvénysorozatra, illetve az István a király előadásunkra. Egy tervünkről beszéltem még, ami nem a mi ötletünk tulajdonképpen, hanem Tóth András úré, aki a térségben dolgozik fejlesztésekkel, ő írt egy könyvet most Pekár Istvánnal Szécsény történetéről, ami egy nagyon szép, fotókkal ellátott album. Tehát az ő ötlete volt, hogy régen szekérkaraván indult Szécsényből Losoncra, sőt aztán kiderült, hogy Krakkóba is, a vásárra kézműves termékekkel. Kimentek, a piactéren kipakolták portékájukat, aztán bevásároltak, és visszajövet Szécsényben itt is megvolt egy ilyen nagy vásár. Ezt szeretnénk, mint egy turisztikai attrakciót, látványosságot újraéleszteni, és hát nem Krakkóba, hanem a mellette lévő testvértelepülésünkre menne ez a delegáció. Nagy

örömmel fogadták a niepolomiceiek is az ötletet, és szeretnék majd beépíteni ebbe a 2014-2020-as fejlesztési koncepcióba is, és nem egy horribilis összegről van szó, ami ennek a bekerülési költsége lenne, és nagyon sok kézművesnek jelentene egy lehetőséget arra, hogy a portékáját eladja.

- Március 23-án, a foglalkoztatási szövetkezet „Híd a munka világába” elnevezésű, uniós társfinanszírozással megvalósuló program megyei nyitórendezvényét tartották itt Szécsényben, a művelődési házban. Óriási lehetőség előtt áll a térségünk. A szövetkezet célja az, hogy a hátrányos helyzetű lakosságnak lehetőséget adjon arra, hogy visszatérjen a munka világába, az életkörülményeit javítani tudja, képzéseken tudjon részt venni. Erre komoly pénzüsszegek állnak rendelkezésre az uniós forrásokban. Farkas Flórián az országos roma önkormányzat elnöke, és Balla Mihály országgyűlési képviselő úr is részt vett ezen a rendezvényen.

- Március 24-én volt a kormányablak ünnepélyes megnyitója a Városháza földszintjén, így most már európai körülmények között tudják fogadni az ügyfeleket. Nagyon fontos dolog, hogy a járás lakosságának ez egy óriási lehetőség, nem kell Balassagyarmatra átszállással beutazni, hanem itt, egy negyedórás utazás beutazás után és körülbelül ötperces várakozás után már tudnak foglalkozni az ügyféllel. Az sem mellékes, hogy reggel nyolc órától este nyolc óráig nyitva van a kormányablak.

Tájékoztatom továbbá tisztelt Képviselőtársaimat, hogy a február 25-én tartott soros és a márciusban tartott két rendkívüli testületi ülésen hozott határozatok végrehajtására a szükséges intézkedéseket megtettük.

Kérem tájékoztatóm elfogadását! Kérdezem, hogy van-e esetleg valakinek kérdése, észrevétele ezzel kapcsolatban?”

Hozzászóló nem jelentkezett, a képviselő-testület a tájékoztatót tudomásul vette.

## **1. Előterjesztés a Helyi Esélyegyenlőségi Programban meghatározott feladatok végrehajtásáról**

(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Előterjesztő: Dr. Bagó József jegyző

### **Stayer László polgármester**

Az írásos előterjesztést minden képviselő időben megkapta. Kérdezi jegyző urat, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

### **Dr. Bagó József jegyző**

Az önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálatát két évente kell elvégezni, a programot 2013-ban fogadta el a képviselő-testület, így most azon feladatok áttekintésére került sor, ami egy végrehajtási szakasznak a lezárása, amelyek határideje december 31. és május 31-i időszakra tehető. Itt is csak négy olyan terület volt, melyet át kellett nézni, egyik az óvodáztatási támogatás, a másik a HH és HHH-s gyermekekre vonatkozó adatnyilvántartás pontosítása, harmadik a nők munkahelyre való visszatérési esélyének erősítése, a negyedik az adatgyűjtés a fogyatékkal élőkéről. Az írásos előterjesztés valamennyi területről a részletes tájékoztatót tartalmazza.

**Stayer László polgármester**

Megköszöni jegyző úr tájékoztatóját. Az előterjesztést előzetesen megtárgyalta a Szociális Bizottság is, kéri elnök urat a javaslatuk ismertetésére.

**Juhász Miklós képviselő, a Szociális Bizottság elnöke**

A bizottság egyhangúlag javasolta az előterjesztés elfogadását a képviselő-testületnek.

**Stayer László polgármester**

Megköszöni a bizottság javaslatát. Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele az előterjesztéssel kapcsolatban.

*Hozzászóló nem jelentkezett.*

**Stayer László polgármester**

Mivel nincs hozzászóló, az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot bocsátja szavazásra. Kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

*A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 6 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
43/2014.(III.25.) határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2013-2018. évekre szóló Szécsény város Helyi Esélyegyenlőségi Programjának (HEP) időarányos végrehajtásáról szóló előterjesztést elfogadja. Felhívja a jegyző figyelmét, hogy a HEP Intézkedési Tervében megjelölt határidőket és intézkedéseket kísérje figyelemmel, s a megtett intézkedésekről a képviselő-testületet tájékoztassa.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Jegyző

**2. Tájékoztatás a Civil keretre beadott pályázatok elbírálásáról**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Előterjesztő: Stayer László polgármester

**Stayer László polgármester**

A képviselő-testület a 2014. évi költségvetési rendeletében 3.500.000 Ft összeget fogadott el a civil és sport szervezetek támogatására. E keretre 26 civil szervezettől érkezett be támogatási igény, 6.121.000 Ft összegben, ezért meg kellett vizsgálni azt, hogy melyek azok a szervezetek, amelyek hosszú évek óta kiemelkedő szerepet játszanak a város közösségi életében, mik azok a prioritások, melyek eddig is

figyelembe voltak véve, és lehetőleg próbáljunk meg valamennyi szervezetnek támogatást juttatni. Örül annak, hogy az elmúlt évi támogatásnál magasabb összeget kaphatnak a keretre pályázó szervezetek, de sajnos annyit nem lehetett adni, mint amennyi az igény volt. Az írásos tájékoztató részletesen tartalmazza az igényeket, és a megítélt támogatási összegeket. A támogatások odaítélését előzetesen megtárgyalta a Pénzügyi Bizottság is, mivel az önkormányzati rendelet értelmében a polgármesternek javaslatot kell kérnie a bizottságtól. A Pénzügyi Bizottság elnöke az ülésen nem tudott részt venni, ezért kéri Juhász Miklós képviselő urat, a bizottság tagját, hogy ismertesse álláspontjukat.

**Juhász Miklós** *képviselő, a Pénzügyi Bizottság tagja*

A Pénzügyi Bizottság a tájékoztatóban szereplő támogatási összegek odaítélésével egyetértett, azt egyhangúlag támogatta.

**Stayer László** *polgármester*

Megköszöni a bizottság véleményét. Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele a tájékoztatóval kapcsolatban.

**Varga Béla** *képviselő*

Látható, hogy a támogatási kérelmekben szereplő összeg majdnem a duplára a rendelkezésre álló keretnek. Örültünk volna, ha a teljes mértékben lehetett volna támogatni a beérkezett igényeket, de az önkormányzat pénzügyi helyzete most erre adott lehetőséget.

**Stayer László** *polgármester*

Az elmúlt évi keretnél az idei lényegesen magasabb, több támogatást is tudtunk adni egyes szervezeteknek, ennyivel kevesebbet kell majd más helyről bevonniuk. 23 szervezetet tudtunk támogatásban részesíteni.

*A képviselő-testület a tájékoztatót tudomásul vette.*

### **3. Előterjesztés az étkezési térítési díjakról szóló 9/2011.(III.30.) önkormányzati rendelet módosítására**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Előterjesztő: Dr. Bagó József jegyző

**Stayer László** *polgármester*

Átadja a szót az előterjesztőnek.

**Dr. Bagó József** *jegyző*

Az étkezési térítési díjakról szóló 9/2011.(III.30.) önkormányzati rendelet tartalmazta a Liphay Béla Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Kollégiumra vonatkozó rendelkezéseket is, mivel háromoldalú megállapodás keretében az önkormányzat látta

el a diákok étkeztetését ebben az intézményben is. A 2013/2014-es tanévtől az iskola fenntartása a Vidékfejlesztési Minisztériumhoz került, így önkormányzatunknak a Gyvt-ből fakadó kötelezettsége megszűnt, ezért az étkezési térítési díjakról szóló önkormányzati rendelet erre vonatkozó bekezdéseit hatályon kívül kell helyezni.

**Stayer László polgármester**

Köszöni a tájékoztatást. Az előterjesztést előzetesen megtárgyalta a Pénzügyi Bizottság is, kéri a bizottság javaslatának ismertetését.

**Juhász Miklós képviselő, a Pénzügyi Bizottság tagja**

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a képviselő-testületnek az előterjesztés elfogadását.

**Stayer László polgármester**

Megköszöni a bizottság javaslatát. Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele az előterjesztéssel kapcsolatban.

*Hozzászóló nem jelentkezett.*

**Stayer László polgármester**

Mivel nincs hozzászóló, az előterjesztésben megfogalmazott rendelettervezetet bocsátja szavazásra. Kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

*A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 6 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi rendeletet alkotta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**3/2014.(III.26.) önkormányzati rendelete**  
**az étkezési térítési díjakról szóló 9/2011.(III.30.)**  
**önkormányzati rendelet módosításáról**

Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében foglalt eredeti jogalkotó hatáskörében, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 115. §-ában, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 148. § (1)-(3) bekezdésben, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993.(II.17.) Kormányrendeletben kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

Hatályát veszti Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének az étkezési térítési díjakról szóló 9/2011.(III.30.) önkormányzati rendelet 1. § (4), (7) és (8) bekezdése.

## 2. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és a hatálybalépését követő napon hatályát veszti.

Szécsény, 2014. március 25.

*Stayer László s.k.*  
*polgármester*

*Dr. Bagó József s.k.*  
*jegyző*

*Fenti rendelet 2014. március 26-án kihirdetésre került.*

#### **4. Előterjesztés Szavazatszámlláló Bizottság póttagjainak választására**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Előterjesztő: Dr. Bagó József jegyző, a Helyi Választási Iroda vezetője

#### **Stayer László polgármester**

Átadja a szót az előterjesztőnek.

#### **Dr. Bagó József jegyző**

A képviselő-testület a 38/2014.(III.14.) számú határozatával már megválasztotta a városban működő Szavazatszámlláló Bizottságokat, a tagok részére az eskütételt és az oktatást már megtartottuk. A póttagok közül az előterjesztésben szereplő személyek nem tettek esküt, jelezték, hogy a munkában nem tudnak részt venni, ezért helyükre új póttagok megválasztására tett most javaslatot. Kéri a képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot szíveskedjenek elfogadni. Tájékoztatásul elmondja még, hogy a delegálásra megjelölt határidő a múlt héten pénteken 16 órakor bezárult, a jelölő szervezetek közül a Fidesz-KDNP minden szavazókörebe 2-2 tagot delegált, ugyancsak 2-2 tagot delegált minden szavazókörebe a MSZP-EGYÜTT-DK-PM-MLP jelölő szervezet, a Jobbik mind a hat szavazókörebe 1-1 tagot, míg a Magyarországi Cigánypárt az 1-es és az 5-ös körbe nem delegált tagot, a többi körbe 1-1 főt delegált.

#### **Stayer László polgármester**

Megköszöni a tájékoztatást. Szavazásra bocsátja az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot. Kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

*A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 6 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

#### **Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének** **44/2014.(III.25.) határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, a 2013. évi XXXVI. törvény 23. § (1) bekezdése alapján, Szécsény város



Szavazatszámlláló Bizottságainak megválasztásáról szóló 38/2014.(III.14.) számú határozatát, az alábbiak szerint módosítja:

- Tóth József Lajosné *póttag* helyébe Dr. Horváthné Németh Éva, Szécsény, Somogyi Béla u. 6. szám alatti lakost,
  - Bozó Sándorné *póttag* helyébe Némethné Murányi Zsuzsánna, Szécsény, Hársfa út 5. szám alatti lakost
  - Mender Bertalanné *póttag* helyébe Kiss Béla Lászlóné, Szécsény, Kölcsey út 5. szám alatti lakost
  - Pöstényiné Oláh Katalin *póttag* helyébe Szvetlik Ivett, Szécsény, Kassai út 50. szám alatti lakost
- választja meg póttagnak.

Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen

Felelős: jegyző

#### **5. Előterjesztés a 9/2014.(II.3.) EMMI rendelet alapján érdekeltségnövelő pályázat benyújtására**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Előterjesztő: Stayer László polgármester

#### **Stayer László polgármester**

Ezt az érdekeltségnövelő pályázatot évek óta a művelődési központ nyújtott be, és szeretnénk továbbra is élni a lehetőséggel. Mivel a közművelődési feladatot a Szécsényi Közművelődési Nonprofit Kft. látja el, a társaság is részt vehet ebben a pályázatban. 2013-ban 300 ezer forint önrészt biztosítása mellett 136 ezer forint összegű támogatásban részesültünk a technikai, műszaki eszközállomány fejlesztésére, berendezési tárgyak gyarapítására. Idén 200 ezer forint önrészt szeretnénk felajánlani. Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi Bizottság is, kéri a bizottság javaslatának ismertetését.

#### **Juhász Miklós képviselő, a Pénzügyi Bizottság tagja**

A Pénzügyi Bizottság támogatta a pályázat benyújtását, és egyhangúlag javasolja a képviselő-testületnek az előterjesztés elfogadását.

#### **Stayer László polgármester**

Megköszöni a bizottság javaslatát. Mivel hozzászóló nem jelentkezett, az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot bocsátja szavazásra. Kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenn tartással jelezze.

*A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 6 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
45/2014.(III.25.) határozata

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 9/2014.(II.3.) EMMI rendelet alapján érdekeltségnövelő pályázatot nyújt be technikai, műszaki eszközállomány fejlesztésére, berendezési tárgyak gyarapítására. Jelen pályázathoz az önkormányzat által felajánlott önrész 200.000 Ft. Az önkormányzat a támogatás megvalósításhoz szükséges saját erőt 2014. évi költségvetésében biztosítja.

A képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázaton elnyert és az önkormányzat által felajánlott összeget a Szécsényi Közművelődési Nonprofit Kft. rendelkezésére bocsátja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

**6. Előterjesztés Harmóniában a Világgal Mentálhigiénés Közhasznú Egyesület, mint megbízott részéről szerződés felmondásának elfogadására**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Előterjesztő: Stayer László polgármester

**Stayer László polgármester**

A „Társadalmi reintegráció Szécsényben” című szociális város-rehabilitációs ÉMOP-os pályázat keretében – „soft elemek - „Mindig van kiút” - Önismeret és személyiségfejlesztés a társadalom perifériájára szorult emberek számára – képzési program” megvalósítására az önkormányzatunk szerződést kötött a legjobb ajánlatot adó Harmóniában a Világgal Mentálhigiénés Közhasznú Egyesülettel. Az egyesület a szerződésben szereplő 30 napon felmondási idő figyelembevételével, 2014. április 16. napjával bezárólag felmondta a szerződést, szakemberhiányra hivatkozással.

Javasolja, hogy a szerződés felmondását a képviselő-testület fogadja el. A következő napirendi pontban javaslatot teszünk a hogyan továbbra.

Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi Bizottság is, kéri a bizottság javaslatának ismertetését.

**Juhász Miklós képviselő, a Pénzügyi Bizottság tagja**

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a képviselő-testületnek az előterjesztés elfogadását.

**Stayer László polgármester**

Megköszöni a bizottság javaslatát. Mivel hozzászóló nem jelentkezett, az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot bocsátja szavazásra. Kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 6 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
46/2014.(III.25.) határozata

- 1.) Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Döntéshozó testület **elfogadja a Harmóniában a Világgal Mentálhigiénés Közhasznú Egyesülettel** (székhely: 3170 Szécsény, Borjúpást út 3. adószám: 18643587-1-12) 2013. október 30-án - „*soft elemek - „Mindig van kiút” - Önismeret és személyiségfejlesztés a társadalom periferiájára szorult emberek számára – képzési program” megvalósítására*” **kötött szerződésének felmondását a 30 napos felmondási idő kitöltésével, a felmondásban foglaltak alapján.**
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat elszámolásához, a Harmóniában a Világgal Mentálhigiénés Közhasznú Egyesület szerződés szerű teljesítését a felmondási határidőig igazolja és a teljesítésével arányos díjról a számlát befogadja.
- 3.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat elszámolásához, a „*soft elemek - „Mindig van kiút” - Önismeret és személyiségfejlesztés a társadalom periferiájára szorult emberek számára – képzési program” megvalósítására*” projekt nem megvalósított részére ismételt áránlatot kérjen.

Határidő: azonnal

Felelős: Stayer László polgármester

**7. Előterjesztés az ÉMOP-3.1.1-12-2013-0008 „Társadalmi reintegráció Szécsényben” című projekt keretében szolgáltatói szerződés megkötésére**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Előterjesztő: Stayer László polgármester

**Stayer László polgármester**

Mint az előbb már jelezte, megoldást kellett találni arra, hogy a pályázat részét képező elem megvalósuljon, ezért kialakult helyzet feloldására a pályázati elszámolás szabályainak figyelembevételével, az úgynevezett „in-house” beszerzések szabálya alapján javasoljuk az önkormányzat saját cégének, a Szécsényi Közművelődési Nonprofit Kft-nek a megbízását a képzési tevékenység fennmaradó részének ellátásra. Természetesen a Kft. vezetőjét megkerestük ezzel kapcsolatban, aki vállalta a feladat ellátását.

Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi Bizottság is, kéri a bizottság javaslatának ismertetését.

**Juhász Miklós** képviselő, a Pénzügyi Bizottság tagja

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a képviselő-testületnek az előterjesztés elfogadását.

**Stayer László** polgármester

Megköszöni a bizottság javaslatát. Mivel hozzászóló nem jelentkezett, az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot bocsátja szavazásra. Kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 6 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**47/2014.(III.25.) határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, tekintettel a Harmóniában a Világgal Mentálhigiénés Közhasznú Egyesület felmondásában foglaltakra, az ÉMOP-3.1.1-12-2013-0008 „Társadalmi reintegráció Szécsényben” című nyertes projekt keretében a Szécsényi Közművelődési Nonprofit Kft-vel (székhelye: 3170 Szécsény, Ady Endre út 12.) köt szerződést a „soft elemek - „Mindig van kiút” - Önismeret és személyiségfejlesztés a társadalom periferiájára szorult emberek számára – képzési program” 2. rész – megvalósítása érdekében.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Stayer László polgármester

**8. Előterjesztés „Társadalmi reintegráció Szécsényben - pótmunka” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményhirdetésére**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Előterjesztő: Stayer László polgármester

**Stayer László** polgármester

A képviselő-testület a március 3-i rendkívüli ülésén döntött arról, hogy az ÉMOP-3.1.1-12-2013-0008 azonosítószámú, „Társadalmi reintegráció Szécsényben” című szociális városrehabilitációs pályázat végrehajtásához kapcsolódóan közbeszerzési eljárás folytat le úgynevezett pótmunka elvégzésére. Erre azért volt szükség, mert amikor mindent leszedtek a tetőről, kiderült, hogy alulról meg kell erősíteni a tetőszerkezetet, hogy az ne a födémet terhelje. Ez a pótmunka, az érvényben lévő közbeszerzési törvény alapján, közbeszerzés köteles, ezért az ajánlatkérési

dokumentációt az előző eljárásban meghívott három ajánlattevőnek kellett megküldeni. Ajánlatot csak az Út-Garantor Kft és Fort-Bau Therm Kft. konzorcium tett 1.258.990 Ft értékben, amelyet érvényes ajánlatnak minősített a Közbeszerzési Bíráló Bizottság, és javasolta a képviselő-testületnek, hogy az eljárást minősítse eredményesnek, és hirdesse ki nyertes ajánlattevőnek az Út-Garantor Kft és Fort-Bau Therm Kft. konzorciumot.

Tájékoztatásul elmondja még, hogy ez az összeg rendelkezésünkre áll, a pályázatban volt elkülönítve egy tartalékösszeg az ilyen, előre nem látható pótmunkák elvégzésére, így az önkormányzat költségvetését nem terheli.

Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi Bizottság is, kéri a bizottság javaslatának ismertetését.

**Juhász Miklós** *képviselő, a Pénzügyi Bizottság tagja*

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a képviselő-testületnek az előterjesztés elfogadását.

**Stayer László** *polgármester*

Megköszöni a bizottság javaslatát. Mivel hozzászóló nem jelentkezett, a közbeszerzési eljárásban az eredményhirdetést az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslat szerint bocsátja szavazásra. Kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

*A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 6 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
48/2014.(III.25.) határozata**

- 1.) Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Döntéshozó testület megállapítja, hogy „Társadalmi reintegráció Szécsényben - pótmunka” tárgyú – a Kbt. 122./A § szerinti – hirdetmény közzététele nélküli eljárás **eredményes**.
- 2.) Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint Döntéshozó testület megállapítja, hogy az Út-Garantor Kft. (1154 Budapest Szerencs u. 172.) és Fort-Bau Therm Kft. (1074 Budapest Dohány u. 29.) Konzorcium ajánlata érvényes, a benyújtott igazolások alapján nem tartozik a kizáró okok hatálya alá, az ajánlattételi feltételeknek megfelel.
- 3.) A Képviselő-testület mint Döntéshozó testület megállapítja, hogy a „Társadalmi reintegráció Szécsényben - pótmunka” tárgyú közbeszerzési eljárás **nyertes ajánlattevője** az ajánlattételi felhívásban meghatározott bírálati szempont alapján – **legkedvezőbb ajánlati ár** – az Út-Garantor Kft. (1154 Budapest Szerencs u. 172.) és Fort-Bau Therm Kft. (1074 Budapest Dohány u. 29.) Konzorcium.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a közbeszerzési eljárás lefolytatásával megbízott Tarjánmix Kft. (3100 Salgótarján Corvin út 17.) által előkészített szerződést a nyertes ajánlattevővel, az ajánlatában szereplő nettó: 1.258.990.-Ft összegben megkösse.

Határidő: azonnal

Felelős: Stayer László polgármester

## 9. Egyebek:

### 9.1. Talpai Viktória, egyéni vállalkozó Szécsény város nevének használatára vonatkozó kérelme (Szóbeli előterjesztés)

#### Stayer László polgármester

Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy Talpai Viktória, egyéni vállalkozó kérelmet nyújtott be a képviselő-testülethez, melyben Szécsény város névhasználatának engedélyezését kéri. Kérelmében leírja, hogy kézműves termékek készítésével és árusításával foglalkozik, süthető gyurmából palócmintás hűtő-mágneseket szeretne készíteni, amelyen Szécsény város neve szerepelne. A névhasználatot határozatlan időre, illetve legfeljebb a vállalkozása működési idejéig kéri megadni.

Javasolja az engedély megadását a kérelemnek megfelelően.

Mivel hozzászóló nem jelentkezett, ismerteti a határozati javaslatot a következők szerint:

*„Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete engedélyezi Talpai Viktória egyéni vállalkozónak (Szécsény, Mindszenty József tér 5/A. II/2.), hogy az általa készített kézműves termékeken, hűtő-mágneseken, Szécsény város nevét térítésmentesen használja.*

*A képviselő-testület a névhasználatot határozatlan időre, illetve legfeljebb a vállalkozása működési idejéig engedélyezi. A jogosult haladéktalanul köteles az engedélyt érintő körülményeiben beállott változást Szécsény Város Önkormányzatának jelezni. Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen, felelős: polgármester”*

Kéri, aki a javaslatot elfogadja, igennel és kézfenn tartással jelezze.

*A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 6 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

#### Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 49/2014.(III.25.) határozata

Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete engedélyezi Talpai Viktória Natália egyéni vállalkozónak (Rimóc, Temető utca 24.), hogy az általa készített kézműves termékeken, hűtő-mágneseken, Szécsény város nevét térítésmentesen használja.

A képviselő-testület a névhasználatot határozatlan időre, illetve legfeljebb a vállalkozása működési idejéig engedélyezi. A jogosult haladéktalanul köteles az engedélyt érintő körülményeiben beállott változást Szécsény Város Önkormányzatának bejelenteni.

Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen

Felelős: Polgármester

**Stayer László** *polgármester*

Mint az ülés elején is jelezte, a lakásbérleti ügyeket zárt ülés keretében tárgyalja a képviselő-testület, ezért a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján zárt ülést rendel el, a nyilvános ülést bezárja (16<sup>40</sup> órákor).

*A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készült.*

Stayer László  
polgármester

Dr. Bagó József  
jegyző